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Encuesta elecciones generales 

; Qué piensan los molletenses? 
El pasado lunes, 12 de abril, el presidente del Gobierno, que los espanoles acudamos a las urnas. LA TRIBUNA VA~ 

Felipe Gonzàlez, anuncio la convocatoria de elecciones antici- LLESANA, durante los días anteriores a la convocatoria y los 
padas, tras la firma del Real Decreto que disolvia las Cortes posteriores a ésta, realizó una encuesta para conocer el estado 
Generales y fijabapara elpróximo 6 de junio como fechapara de salud, políticamente hablando, de los molletenses. 

La encuesta elabo-
rada por cuatro redac-
tores de esta casa, se 
realizó entre los días 5 
y 14de abril, a250per-
sonas que residen en 
Mollet. La encuesta fiíe 
personal a 130 hombres 
y 120 mujeres, mayo-
res de 18 anos. 

El 6 de junio, por 
tanto, los molletenses 
como el resto de ciuda-
danos espanoles esta-
mos convocados a las 
unias. Son las eleccio-
nes que tienen un resul-
tado màs ajustado e 
igualado desde 1982 y 
que la mayoría absolu-
ta con la que ha gober-
nado el PSOE, según 
indican todas las en-
cuestas, llegarà a su fín. 

Por otra parte, los 
molletenses también 
han opinado sobre los 
problemas que màs les 
afectan, de su forma de 
ver la situación de cara 
al futuro, de la corrup-
ción, de la intención de 
voto y han puntuado a 

los líderes nacionales y 
a la alcaldesa de la 
población. El paro, la 
crisis econòmica, la 
droga, la seguridad 
ciudadana, los impues-
tos o el independentis-
mo. 

"La Tribuna Va-
llesana" con la pu-
blicación de esta en-
cuesta sobre la inten-
ción de voto de los mo-
lletenses, toma elpulso 
a la realidad política y 
social de nuestra pobla-
ción con vistas al pró-
ximo 6 de junio. 

El PSC-PSOE ga-
narà las elecciones en 
Mollet, a pesar del fuer-
te castigo que le inflin-
gen los molletenses a la 
gestión socialista, se-
guido de la coalición 
Convergència i Unió, 
que se situaria a tan solo 
dos puntos de los so-
cialistas, si las eleccio-
nes se hubiesen reali-
zado entre el 5 y 14 de 
abril pasados. El fuerte 
incremento del Partido 

El resultado de las prdximas elecciones va a ser muy reóido en Mollet 
Popular, la estabilidad 
de LC. y la aparición de 
ERC son los datos màs 
relevantes de la inten-
ción de voto que se 
refleja en la encuesta 
realizada este mes por 
"La Tribuna Vallesa-
na". 

La primera pregun-
ta de la encuesta era 
sobre el seguimiento de 
la política espanola 

durante los últimos 
meses. Larespuestade 
los moUeteneses fiíe 
afirmativa en un 61,6% 
frente al 32,3% que re-
conoció no seguir fre-
cuentemente lo que les 
pasa a nuestros políti-
cos. Un buen número 
de molletenses recono-
cieron que han empe-
zado a seguir las noti-
cias políticas desde los 

últimos meses a conse-
cuencia, entre otras 
cosas, de la crispación 
que ha existido entre 
los dos partidos mayo-
ritarios. Los hombres 
siguen màs los aconte-
ceres políticos que las 
mujeres consultadas, 
aunque la diferencia no 
es muy elevada. El 
porcentaje de personas 
situados en el espectro 

del No Sabe/No Con-
testa es del 6,1% de los 
consultados. 

La encuesta, como 
ya se ha indicado, se 
realizó durante la se-
mana anterior y los días 
posteriores aladisolu-
ción y convocatoria de 
elecciones, porpaite del 
actual presidente del 
Gobierno, Felipe Gon-
zàlez. 

Los molletenses en-
cuestados, se mostra-
ron favorables al ade-
lanto de los comicios 
dada la crisis econòmi-
ca y política. El 61,6% 
contestaron afírmativa-
mente mientras que el 
22,8% de las respues-
tas fueron negativas al 
considerar que no era 
necesario un adelanto 
electoral. Un 16,1% 
formaron parte del No 
Sabe/No Contesta en 
relaciòn a un adelanto 
electoral, que días des-
pués se confirmó. 

(Pasa a la pàg. siguiente) 
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